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Texte de la question

M. Vincent Ledoux appelle l'attention de M. le secrétaire d'État auprès du ministre des solidarités et de la santé,
chargé de l'enfance et des familles, sur la première campagne sur les 1 000 premiers jours de vie. Les
conclusions d'une série d'articles publiés en 2016 dans la revue The Lancet sous le titre Advancing Early
Childhood Development: from Science to Scale montrent combien les trois premières années de la vie sont
déterminantes non seulement pour le développement de l'enfant mais aussi pour la santé globale de l'adulte
qu'il deviendra. Le concept lancé par l'Unicef des « 1 000 premiers jours » - qui va de la conception aux deux
premières années de l'enfant - permet d'envisager une approche globale de la santé de la mère et de l'enfant
pour promouvoir des environnements favorables au développement harmonieux du fœtus et du nouveau-né.
Santé publique France et le ministère des solidarités et de la santé lancent ce mardi 26 octobre 2021 une
campagne d'information à destination du grand public et notamment des futurs et jeunes parents. Cette
campagne a pour objectif de sensibiliser sur cette période charnière et promouvoir les outils mis à disposition
dont 1000-premiers-jours.fr, premier site et application de promotion de la santé concernant cette période de vie.
Le site met à disposition des informations fondées scientifiquement, en lien avec les besoins fondamentaux de
l'enfant : un environnement sain et sûr, une alimentation adaptée, des relations affectives stables et
sécurisantes. Site de référence, il fournit une information fiable parmi la multiplicité de sources d'informations
parfois contradictoires. Tout en saluant cette initiative, il lui demande s'il envisage la maintenir dans le temps
après en avoir fait son évaluation. Par ailleurs, il lui demande quelles actions il envisage de conduire à
l'international dans ce cadre en lien avec l'UNICEF et au cœur des territoires avec le réseau « Ville amie des
enfants ».
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